
Бугаєнко Іван Григорович, в 2001 

році завершив навчання в Одеській 

національній академії харчових технологій 

за спеціальністю «Технології зберігання, 

консервування та переробки плодів та 

овочів».  

Розпочав свій трудовий шлях у 2003 

році на   ТОВ «Сандора» в Миколаївській 

області. До 2006 року працював на цьому 

підприємстві   начальником зміни  в цеху, 

який випускав фруктові пюре та 

концентрати, овочеві пюре, продукти 

томатні концентровані, томатний сік. 

З 2007 року спочатку працював 

начальником зміни, а з 2008 року по 2012 рік   

- вже завідувачем виробництва ФГ «Владам» в Миколаївській області. 

Підприємство  спеціалізувалося на виробництві овочевих маринадів, 

томатної пасти, закусочних консервів, компотів, соків. 

У 2012 році перейшов на роботу на ТОВ «Перлина Запоріжжя» 

(Запорізька обл., м. Токмак), яке випускало овочеві маринади, томатну пасту, 

закусочні консерви, компоти та соки. Спочатку працював технологом, а з 

2015 року - заступником директора з виробництва. 

Далі свій професійний шлях продовжив на ФГ «Органік Системс» 

(Миколаївська обл.), яке спеціалізується на  виробництві томатних продуктів 

(томатні продукти концентровані, томатний порошок). З 2017 року і до 

теперішнього часу працюю завідувачем виробництвом ФГ «Органік 

Системс». 

Вся моя професійна діяльність пов’язана зі спеціальністю, яку я для 

себе обрав ще випускником школи і за якою навчався та отримав диплом  

спеціаліста та кваліфікацію інженера-технолога  в Одеській національній 

академії харчових технологій. Викладачі кафедри технології консервування, 

а саме проф. Безусов А.Т., доценти Звєрькова О.С., Сторожук В.М., 

Балакірєва Б.М., Федюніна Н.О., Палвашова Г.І., Біленька І.Р та інші привили 

мені любов до професії, яка стала професією мого життя.  

Звертаючись до сьогоднішніх випускників шкіл, хочу відмітити, що 

харчова та переробна промисловість в Україні стрімко розвивається. 

Вітчизняні харчові підприємства – сучасні, використовують новітні 

технології, технологічний процес повністю автоматизований, а для молодих 

фахівців на підприємствах є безліч можливостей для професійного зростання. 

Крім того, на харчових підприємствах сьогодні існує дефіцит професійних 

кадрів. Тому обирайте для свого навчання ОНАХТ. Навчання в ОНАХТ - це 

фундамент для Вашого успішного майбутнього! 

 


